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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Der Antrag wurde nun ordnungsgemäß einge-

bracht und steht mit in Verhandlung. 

Es ist nun niemand mehr zu Wort gemeldet.  

Wünschen die Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Somit gelangen wir zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme.  

Zuerst gelangen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 533 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das einstimmig angenommen. 

Wir gelangen jetzt zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeord-

neten Kucher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Nichtraucherschutz und Rauch-

verbot in der Gastronomie“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, nicht angenommen.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 2: Antrag des Gesund-

heitsausschusses, seinen Bericht 534 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem zustimmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 3: Antrag des Gesund-

heitsausschusses, seinen Bericht 535 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 4: Antrag des Gesund-

heitsausschusses, seinen Bericht 536 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 5: Antrag des Gesund-

heitsausschusses, seinen Bericht 537 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 
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Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Holzinger-Vogtenhuber, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Schutz von Kindern und 

Jugendlichen vor Passivrauch durch Einleiten von Gesprächen mit den Jugendschutz-

referentinnen und Jugendschutzreferenten der Bundesländer“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, nicht angenommen. 

 


